
Přírodopis 15.-19.2. 

Alf – test Cizokrajné ekosystémy – vypracovat do 19.2. 

Přepsat zápis do sešitu (závěr k cizokrajným ekosystémů): 

Užitkové rostliny tropů a subtropů 

-rýže setá – obilnina, JV Asie, zavodňovaná pole 

-podzemnice olejná – „buráky“ – lusk pod zemí 

-cukrová třtina – střední Amerika, vnitřní část obsahuje šťávu – výroba cukru 

-bavlník bylinný – bavlna 

      

Úkol na zoom hodinu: Vyhledej a zapiš do sešitu další 4 užitkové rostliny tropů a subtropů a o každé 

napiš jednu informaci. 

 

 

Informatika 15.-19.2. 

Dobrý den, jelikož jsme v posledních hodinách probírali formální e-mail, rozhodl jsem se, že si jeden 

zkusíte napsat. Bude se jednat o fiktivní žádost o uvolnění z hodiny. Důvody pro tuto žádost si můžete 

vymyslet. Jedná se o formální e-mail, takže vaše důvody by neměly být úplné nesmysly. Datum si 

můžete taktéž vymyslet. Nezapomeňte dodržet styl psaní formálního e-mailu, tak jak jsem vám 

ukazoval na zoomu (pozdrav, rozloučení atd.) 

Vaše fiktivní e-maily mi pošlete do doby konání naší hodiny na zoomu a zasílejte je na: 

ucitelinformatikazsdp@gmail.com  

rýže podzemnice

třtina bavlník

mailto:ucitelinformatikazsdp@gmail.com


Občanská a rodinná výchova 15.-19.2. 

Přepiš zápis do sešitu, zvýrazněné úkoly zapiš do sešitu a připrav na zoom hodinu 22.2.: 

Ochrana přírody ČR 

-územní ochrana je zakotvena v zákoně o ochraně přírody a krajiny 

-v ČR jsou dvě úrovně zvláště chráněných území (ZCHÚ) 

 

• velkoplošná zvláště chráněná území (VZCHÚ) 

o Národní park (NP) 

Jaké NP najdeš v ČR? 

o Chráněná krajinná oblast (CHKO) 

Napiš tři příklady CHKO v ČR? 

• maloplošná zvláště chráněná území (MZCHÚ) 

o Národní přírodní rezervace (NPR) 
o Národní přírodní památka (NPP) 
o Přírodní rezervace (PR) 
o Přírodní památka (PP) 

-soustava Natura 2000 

Co je to Natura 2000?  

o Evropsky významná lokalita (EVL) 
o Ptačí oblast (PO) 



Český jazyk 15.-19.2. 

 

Mluvnice 

Na zoom hodině budeme spolu kontrolovat v pracovním sešitě stranu 25 a 26/3. 

V tomto odkazu máš ještě jednou vysvětlený slovesný rod: 

https://www.mojecestina.cz/article/2012011401-cinny-a-trpny-rod 

Doma si procvičuj rod činný a trpný: (procvič lehkou a střední obtížnost) 

https://www.umimecesky.cz/rozrazovacka-slovesa-rod-1-uroven/1306 

Další procvičování slovesného rodu: 

https://www.mojecestina.cz/article/2012020101-test-rod-cinny-a-trpny-slovesny-rod 

Další procvičování slovesného rodu: 

https://www.pravopisne.cz/2014/12/test-urcovani-cinneho-a-trpneho-rodu-2-11/ 

 

Sloh 

Na zoom hodině budeme pokračovat v učebnici 125/1. 

Společně budeme psát výtah z textu. 

 

Literatura 

Zápis do sešitu: 

Písemnictví v českých zemích 

- Rok 863, kníže Rostislav pozval na Velkou Moravu Konstantina a Metoděje, aby šířili 

křesťanství 

Konstantin a Metoděj 

- Bratři, ze Soluně (Řecko) 

- Konstantin později přejmenován na Cyrila, vytvořil písmo hlaholice 

- Díky K+M začaly bohoslužby ve staroslověnštině (dříve latina) 

Proglas – veršovaná předmluva k překladu evangelií, autor asi Konstantin 

Panonské legendy – o životě Konstantina a Metoděje 

Kroniky 

Kosmova kronika česká – psaná latinsky, obsahuje pověsti a události do začátku 12. století 

Dalimilova kronika – psaná česky, ve verších, dějiny do začátku vlády Jana Lucemburského 1310, 

čerpá z Kosmovy kroniky 

https://www.mojecestina.cz/article/2012011401-cinny-a-trpny-rod
https://www.umimecesky.cz/rozrazovacka-slovesa-rod-1-uroven/1306
https://www.mojecestina.cz/article/2012020101-test-rod-cinny-a-trpny-slovesny-rod
https://www.pravopisne.cz/2014/12/test-urcovani-cinneho-a-trpneho-rodu-2-11/


Dějepis 15.-19.2. 

Učebnice – strana 61,62 

Pracovní sešit 33 

Dokončíme a procvičíme Karla IV.  

 

Nová látka: 

Václav IV.  

- matkou Anna Svídnická  

- dostalo se mu nejlepšího vzdělání  

- slabý a nerozhodný panovník  

- nastoupil na trůn v době, kdy zemi sužovaly hospodářské a náboženské problémy,  

- v E. vrcholilo papežské schizma a morová nákaza  

- neuměl jednat se šlechtou → šlechta ho dokonce zajala a věznila  

- rezignoval na vládnutí, neřešil české ani evropské problémy – raději jezdil na lov a holdoval alkoholu  

- umírá bezdětný  

- za jeho vlády vypuklo HUSITSKÉ REVOLUČNÍ HNUTÍ  

 

 

 

 

Anglický jazyk 15.-19.2. 

1 ZOOM HODINA 

Projdeme si vypracovaná cvičení v PS   str. 29/4, 30/ 5,6,7 , 31/8, SPOLEČNĚ vypracujeme 31/10 a 

dále projdeme 32/1,2 a 33/3- TATO CVIČENÍ BYS MĚL MÍT ZKONTROLOVNÁ V mCOURSER 

Zaměříme se na přídavná jména AMAZING, FAMOUS, FUN, INTERESTING, POPULAR, AWESOME 

Učebnice str. 76/ cv. 3 – přečteme a přeložíme 

 

2. hodina – SAMOSTATNÁ PRÁCE 

Znovu si přečti v učebnici na str. 76/ cv.3 a napiš do VELKÉHO SEŠITU podobnou zprávu na téma  

MY LAST TRIP – Můj poslední výlet. 

V příští ZOOM HODINĚ to budeme prezentovat. 

 



3.hodina – SAMOSTATNÁ PRÁCE 

PS str. 33/cv, 4,5,6 

PROSTUDUJ si tabulky – MINULÝ ČAS PROSTÝ slovesa BÝT – ZÁPOR = NEGATIVE a OTÁZKY= 

QUESTIONS 

TOTO VŠE MUSÍŠ UMĚT ZPAMĚTI.  

DO SLOVNÍČKU si vypiš z PS str. 34- DOLE – TÁZACÍ ZÁJMENA a UČÍŠ se je. 

PS str. 35/ cv. 7 

OPAKUJ si slovíčka z lekce 4A a 4B. 

NOVÉ V ALFOVI 

 

Matematiky 15.-19.2. 

Řešení minulé práce 

str. 108/1 

a) = 60 : 3 = 20 min b) = 1000 : 5 . 2 = 400 g c) = 10 : 10 . 3 = 3 dl 

 = 60 : 5 . 3 = 36 min  = 1000 : 4 . 3 = 750 g  = 1000 : 4 . 9 = 2250 ml 

 = 60 : 12 . 7 = 35 min  = 1000 : 10 = 100 kg  = 100 : 2 . 7 = 350 l 

 = 24 : 6 . 5 = 20 h  = 100 : 50 . 7 = 14 cm  = 1000 : 100 . 7 = 70 cm3 

 = 24 : 3 . 2 = 16 h  = 1000 : 2 . 3 = 1 500 m  = 100 : 4 . 9 = 225 a 
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str. 108/3 
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110/2 

a) A) 3 dílky; B) 4 dílky; C) 2 dílky; D) 1 dílek; E) 4 dílky; b) 150 ml; c) A); d) D) 
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Zadání práce na týden 15. 2. – 19. 2. 

Písemka v Alfu: Číselné výrazy se zlomky. Termín vypracování: pá 19. 2.  9:00 – 10:00 (Pozor: Jindy 

vyplnit nepůjde!) 

104/1 d; 104/2 c; 104/3 g, h; 104/4 d, e 

105/5 a; 105/6 a, b 

106/8; 106/9 b; 106/10; 106/11 

 

 

 

Fyzika 15.-19.2. 

Řešení minulé práce 

1. h = 1,5 m 2. h = 0,5 km = 500 m 3. p = 200 Pa 

 ρ = 1000 kg/m3  ρ = 1030 kg/m3  ρ = 1000 kg/m3 

 g = 9,81 N/kg  g = 9,81 N/kg  g = 9,81 N/kg 

 p = ? Pa  p = ? Pa  h = ? m  

 p = h . ρ . g  p = h . ρ . g  p = h . ρ . g 

 p = 1,5 . 1000 . 9,81  p = 500 . 1030 . 9,81  h = p : (ρ . g) 

 p = 14 715  p = 5 052 150  h = 200 : (1000 . 9,81) 

 p = 14 715 Pa  p = 5 052 150 Pa  h = 0,02  

     h = 0,02 m = 2 cm 



 

Zadání práce na týden 15. 2. – 19. 2. 

Písemka v Alfu: Hydrostatický tlak. Termín vypracování: čt 18. 2.  12:00 – 13:00 (Pozor: Jindy vyplnit 

nepůjde!) 

 

1. Vyhledej na internetu hloubku Mariánského příkopu. Spočítej, jaký je v největší hloubce tlak vody. 

2. Spočítej, v jaké hloubce je tlak vody 20 kPa. 

3. Spočítej hustotu kapaliny, ve které je v hloubce 50 cm tlak 7kPa. 

 

Zeměpis 15.-19.2. 

Viz. zadání z minulého týdne. 

 


